

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Rheintal-Clean KLG, in Rüthi SG, CHE-284.766.758, Blosenbergstrasse 2, 9464 Rüthi, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 01.02.2017. Zweck: Reinigungen, Verwaltung und Wartungen von Immobilien, Gebäuden, Räumen oder Grundstücken aller Art. Die Gesellschaft kann Grundstücke oder Immobilien erwerben, belasten und veräussern, sich an Unternehmen beteiligen oder Zweigstellen errichten. Eingetragene Personen: Kühnis, Simon, von Rüthi SG, in Rüthi SG, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schneider, Ralf, von Rüthi SG, in Rüthi SG, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1201 vom 02.02.2017 / CHE-284.766.758 / 03331529